
ADVENTI KIRÁNDULÁS A MAGAS-TÁTRÁBAN 

 

A december nemcsak 

havazással, hanem egy 

tartalmas kétnapos 

kirándulással is kezdődött 

AJKP-s tanulóink számára. A 

szépséges Felvidékre és a 

lengyelországi Zakopaneba 

kirándultunk, ahol 

számtalan látnivaló, 

élmény, érdekesség várt 

bennünket. Az utazás előtt 

volt némi izgalom, főként az 

időjárást illetően. Reméltük, 

hogy a nálunk napok óta 

tartó eső és havazás megszűnik és szabadon gyönyörködhetünk a tájban, a Magas-Tátra 

hegyeiben. Ez az óhajunk az első 

napon valóra is vált. Reggel, amikor 

elindultunk még szemerkélt az eső, 

de a határon átérve már kitisztult az 

ég. Szemet gyönyörködtető volt a 

ködfelhőből kibontakozó hatalmas 

hegyek látványa! Igló város 

határában felvettük 

idegenvezetőnket, Zsuzsa nénit, aki 

két napon át kísérte a csoportot és 

lelkesen ismertette a táj és a 

környező városok nevezetességeit.  

A kirándulás első célpontja Zakopane 

volt, ahová már szállingózó hóesésben érkeztünk. A városban a karácsonyi ünnepvárás 

hangulata érződött, több épületet is fényfüzérek díszítettek.  Szép élmény volt, amikor 

felvonóval megérkeztünk a 

Gubalowkára, egy órán át „elmerültünk” 

a vásári forgatagban és sok fényképet is 

készítettünk. Aztán a hegyről leérve a 

városban sétáltunk, volt, aki megkóstolta 

a finom lengyel édességeket vagy a 

vásárban frissen készített ételeket. 

Mindenki gondoskodott egy kis 

ajándékról a családtagok számára. Késő 

délután kellőképpen elfáradva indultunk 

szlovákiai szállásunkra, a Trio panzióba. 



Vacsora után egy darabig még jó hangulatban beszélgettünk az előtérben és a szobák előtti 

társalgó részben, aztán tíz óra körül mindannyian lepihentünk. 

Szombaton reggeli után Tátralomnicon 

kezdtünk egy rövid városnézéssel. A 

belvárosban elsétáltunk a kisvasút 

végállomásáig, megnéztük a szépen felújított 

középületeket, közöttük a hegyi mentők 

központját. Innen a Triclandiába mentünk, 

ahol a varázslatos illúziók között töltöttünk el 

egy órát. Ebédünket az utóbuszon költöttük 

el, amíg átértünk Kassára. Itt sajnos már 

elromlott az idő, esett az eső, de ez sem 

tartott vissza minket egy rövid sétától a 

városközpontban. A legszebb látványosság az Erzsébet-dóm volt, amit belülről is 

megcsodálhattunk. Az altemplomban tisztelettel megemlékeztünk II. Rákóczi Ferencről a  

„nagyságos fejedelem” síremlékénél. Hazautazásunk előtt még sétáltunk egyet az Aupark 

bevásárlóközpontban, innen már hazafelé vettük az irányt. Este hat óra után megérkeztünk a 

kollégiumba, ahol legtöbb diákot már várták a szülők. Mozgalmas és élményekkel teli volt a 

két nap, mindannyian várjuk a tavaszi programhétvégét! 

 

 

 



 

 

 

 

 


